

第廿二课 勇于承认个人的信心

许多基督徒不甚了解以口承认(宣告)神的话语，在神计划内所占重要的地位，更不幸的是，当「承认」二字出现时，有些人以为是认罪、承认弱点或承认失败。但圣经上的承认是宣告的意思，「某人信仰的陈明，特别指基督徒的信心。」因此，整个历史中，基督徒被称为「伟大的承认(表白)」，使徒与早期教父都对神的话语做出「勇敢的宣告」。我们现在看以下五位「勇敢的宣告者」。

1、首先我们找到这三位拒绝王的命令，不拜偶像的勇士们。沙得拉，米煞和埃布尔尼歌有怎样的宣告？(但三：16-18)

2、勇于承认后有何后果？(但三：21)

3、由于他们对神的信心，他们甚至死也不烦，结果神如何拯救他们？(但三：24-27)

4、对于这些人的信心，王对他们说甚么？(但三：28)

A

B

C

因为他们勇敢地承认，结果神的名得着荣耀，根据圣经上的记载，他们三位勇士得着成功和祝福。

5、接着看第二个例子，王下令不许任何人向其它神明或人祈求，违者将被扔进狮子坑，请问但以理做了甚么？(但六：10)

6、勇敢的承认后果如何？(但六：16-17)

7、因为但以理对神的信心及不顾性命都要顺从神的命令的结果，神怎样待他？(但六：20-23)

8、因为他的承认，他的神怎样被人所认识？(但六：25-27)

A

B

C

D

因此，经由但以理的信心，神得着荣耀，他也得着神的喜悦。(但六：28)「如此，这但以理当大利乌王在位的时候，和波斯王古列在位时，大亨亨通。」

9、第五位，我们再看司提反，他在大祭司、长老及众人面前，对神的道「承认」些甚么？(徒七：51-52，55-56)

10、当司提反宣告他的信仰之后，有何事发生？(徒七：57-60)

11、因为司提反对神的忠心，甚至不顾生命，结果如何？(徒七：58，60；九：15)

因为司提反勇敢地宣告他的信仰和他原谅别人的心，有一位少年叫扫罗，后来成为伟大的使徒保罗，当时他在场也喜悦司提反被杀害，但他听到了这个福音，使他得以从罪中释放。

12、司提反为杀害他的人代祷，他勇敢的承认带给世界怎样的祝福？(徒九：11-16)

13、希伯来书怎样记录那些「勇于承认个人信心」的人？(来十一：33-38)

我们看到许多伟大的得胜者借着信心使神的国得胜，同时他们愿意为信仰而放弃生命。这种信心就是福音的本质，就是同意神的话语，同时保守祂的话语，永不妥协，不顾生命。借着这种信心，可蒙神喜悦，这就是成熟的信心。

14、我们怎样胜过仇敌？(启十二：11)

A

B

C

背诵经文：(启十二：11)